«Das kann ich nicht!»
Auf Englisch heisst das: «l can’t! »

Schau Dir das beigefugte Bild an.
Da wird das ,t* weggeschnitten.
Durch diesen kleinen Schnitt
wird aus «lch kann das nicht!»
ein «lch kann das!»

Das « t » hat die Form eines Kreuzes ...

oder eines PLUSZEICHENS ...

Wenn wir einen zweiten Blick wagen,

dann heisst es da nicht mehr: «lch kann nicht!»
sondern es heisst:

«lch kann + !»

«lch kann Positives!»

Weil Jesus am Kreuz gestorben ist,

hat er es auf sich genommen ...

Weil Jesus auferstanden ist,

kannst Du das Leben wagen

und kannst es zum Positiven verandern.

Frohe Ostern!



